

У НАС В ГОСТЯХ

КАЗАНСКИЕ АРТИСТЫ

В Белгороде успешно проходят гастроли Казанского государственного драматического театра имени В. И. Качалова. Они начались в субботу 4 июля спектаклем «В лесах» по одноименному роману известного русского писателя П. Мельникова-Печерского. В роли заволжского купца Потала Чапурина выступил народный артист РСФСР и ТАССР И. Загорский. Обаятельный образ Насти создала заслуженная артистка РСФСР и ТАССР Е. Лисецкая. С большой теплотой встретили зрители исполнение ролей Марьи Масленниковой (заслуженная артистка РСФСР и ТАССР В. Павлова), Анисьи Захаровны (А. Артемьева), Алексея Лохматова (Б. Шамин), Фленушки (В. Якушенко), Никифора (П. Маслов), Манефы (заслуженная артистка ТАССР В. Вешнякова).

В воскресенье и понедельник коллектив Казанского театра познакомил белгородцев со вторым своим спектаклем — драмой «Хищница» по роману О. Бальзака «Жизнь холостяка». В главных ролях выступили народный артист ТАССР П. Цветаев (богатый рантье Жан Жак Руже), Е. Лисецкая (Флора Бразье), Г. Егоров (полковник Бридо), Б. Шамин (Макс Жиле).

Спектакли казанцев белгородские зрители встречают тепло и сердечно. Они искренне восхищены игрой большинства артистов, мастерством режиссеров Л. Литвинова и Г. Егорова. Спектакли со вкусом оформлены заслуженным деятелем искусств В. Никитиным.

Белгородская правда
г. Белгород

7 ИЮЛ 1964